## ПРИЗВАНИЕ — ЗАЩИЩАТЬ ПРИРОДУ

Рябов Александр Андреевич родился в 1935 г. Доктор юридических наук (1984), член-корреспондент АН РТ (1992), профессор Татарского института содействия бизнесу (ТИСБИ).

Окончил Казанский государственный университет. Работал деканом юридического факультета КГУ с 1987 по 1992 год, заведующим кафедрой гражданского права и процесса КГУ.

Автор трудов по правовой экологии и земельному праву. Основные результаты исследований получены им в научных направлениях: право собственности на природные ресурсы, управление качеством окружающей среды, природопользование, охрана прав государства и природопользователей.

Возглавляет научное направление «Правовое обеспечение рационального использования природных, материальных и трудовых ресурсов».

Исследовал эколого-экономический и эколого-правовой



аспекты собственности, проблемы охраны водных и биологических ресурсов, охраны природы окружающей среды, экологического будущего страны. А.А.Рябов рассмотрел и в соавторстве опубликовал комментарии Закона Республики Татарстан «Об отходах производств и потребления». Разработал учебное пособие по экологическому праву, опубликовал пять монографий и около шестидесяти научных работ.

Написал в соавторстве учебник «Природноресурсовое право и правовая охрана окружающей среды». В КГУ было напечатано и использовалось его учебное пособие «Организация правовой работы в народном хозяйстве». Монографии А.А.Рябова используются при разработке учебных программ для вузов и специальных учебных заведений.

Принимал участие и организовывал проведение региональной научно-практической конференции в г. Йошкар-Ола, общероссийской конференции в Казани.

А.А.Рябов принимал активное участие в подготовке к изданию Татарского энциклопедического словаря, в работе Конституционной комиссии по подготовке проекта Конституции Республики Татарстан.

А.А.Рябов — председатель координационного Совета по юридическим наукам в Республике Татарстан, член советов КГУ по защите кандидатских и докторских диссертаций.